

国有企业思想政治工作与企业文化建设相结合的保障机制

泰安市自来水有限公司 张鹏

国有企业在推进企业思想政治工作和企业文化建设的结合过程中不仅建立了两者实现结合的运行机制,同时也从骨干队伍建设、提供经费保障、企业制度保障、建立沟通平台和反馈机制等方面同时努力,以保障国有企业思想政治工作和企业文化建设彼此相结合实践的成功运行。

一、骨干队伍的建设与经济保障

加强企业思想政治工作与企业文化建设工作团队组建,是保障结合机制顺利运行的重要条件。在两者结合系统工程里,工作团队起着举足轻重、至关重要的作用。从目前我国企业的实际来看,“工作团队”应以专职政工、企业文化策划人员,以及有关行政干部和管理人员为主体组成,同时要做好储备干部的建设,建立人才库,有计划地选调一批德才兼备、有发展前途的中青年干部充实到这支队伍中来。

要使两者结合良好运行,经济保障是一个重要条件。对于两项工作,企业必须重视经费的投入,改善工作环境,提高物质条件。具体来讲,一要进行合理的软件建设投入,软件建设投入的范围不仅包括经常性的宣传活动经费、研究和调研费用,还包括干部的培训学习、表彰奖励等费用,特别是

对骨干队伍与后备队伍培养的投入;二要进行合理的硬件建设投入,要把有关设施、设备和活动场所、基地建设纳入企业总体建设规划,从年度基本建设费用预算中予以保证。各种设施、设备和活动场所的建设要面向现代化,以保证设施投入在较长时间內发挥良好效益。

二、形成良好的制度环境

制度是一种规则,是企业内部一贯的、被证明是正确的行事方式或外部共识的行事方式的文字化。若企业思想政治工作与企业文化管理相互结合——这一“解决问题的方式”在某种运行机制之下,能够顺利运行,能够持续有效地解决许多历史和现实的难题,那么这一事实就会引导企业员工在两者“结合与否”的问题上达成肯定的一致,形成共识。然后,再以制度的形式使之更为具体、更明确,从而使结合的运行具有相对稳定性。同时制度化又使工作变得可操作化,使管理、执行人员不必花太多的时间去思考怎么做,做什么的问题,从而为结合的运作节约成本,使之更为高效。加强结合机制的相关制度建设就是要使结合处于一个良性的管理环境之中,为其提供管理体制上的保障。这些制度如组织管理制度、

干部管理制度、工作责任制度、监督约束制度等为结合的高效运行共同创造一个良好的制度环境。

三、建立沟通机制

沟通是一个双向交流、多方互动的过程,协商对话、双向交流的方式是以民主、平等、和谐、融洽为特点,能推动沟通双方感情心理交汇和渗透,体现一种民主、平等精神,因此它能创造一种和谐、融洽的氛围,使上级与下级、管理者和员工的心理距离缩短和贴近。国有企业思想政治工作与企业文化建设的结合作为一项重要的举措,要得到顺利推行,必须获得广泛认可,而有效的沟通机制能够使两者的结合在企业内部得到广泛的认同。要建立高效的沟通机制,首先要建立有效的沟通渠道,这是保证沟通有效的前提。管理者积极建设由上至下的沟通渠道是必要的,为此管理者要有良好的倾听习惯,经常倾听下属的声音,主动与下级进行沟通;其次要根据不同的信息发送和接收情况,运用各种沟通方式,如定期进行员工态度调查,形成例会制度,实行走动式管理等等,以此加强各级领导之间、领导与员工之间的沟通。

四、建立反馈机制

反馈机制是实施效果回馈实施者的程序和制度的总和。为了使结合机制按照科学决策和正确的规划所设定的目标、任务有序协调地运行,始终保持正确的方向,就需要对结合机制的运行过程进行调控。随时了解工作的执行情况,有利于上级部门既是了解下级部门的计划制定、工作措施、实施内容、活动方式等多个方面的情况,及时针对发现的问题发出调节指令,同时也利于执行部门实施跟踪决策,使决策不断完善。没有足够、准确、及时地反馈信息,就难以正确地对结合机制的运行过程进行指挥和调节。为此,需要建立健全信息反馈机制。这可以从以下几个方面着手:建立有效的反馈制度,包括信息上报制度和信息下达制度,依照反馈制度定期对两者结合的运行进行信息上报和下达,可以保证信息的有效畅通和共享;要建设有效的反馈渠道。党委宣传部门应当成为信息反馈的集散中心,通过反馈信息的分析研究,及时地提出两项工作情况报告和对两项工作加以调节的建议;要加强反馈信息管理。对反馈的信息应该分门别类,及时分析总结,提出解决方案,并下达责任人,同时做好信息汇总存档,以便日后查询。

用专业的心 做专业的事 姜玉坤眼镜给眼睛最贴心的呵护

姜玉坤眼镜
CHINA JYK OPTICAL
我们配镜很认真,因为眼睛很珍贵!

专业致力于青少年近视防控

上周,在兰州召开了第14届中国眼镜零售业高峰论坛,该论坛被誉为“中国眼镜零售行业的‘达沃斯’”高峰论坛,同时也是中国眼镜行业最具权威性、专业性和影响力的交流盛会。山东姜玉坤视光科技有限公司总经理刘盈女士受邀参加。

本次论坛主题围绕着近视防控这一国家战略性议题展开讨论,近年来,我国青少年的视力健

康问题一直备受关注。

我国学生近视呈现高发、低龄化趋势,严重影响孩子们的身心健康,这是一个关系国家和民族未来的大问题,必须高度重视,不能任其发展。

全社会都要行动起来,共同呵护好孩子的眼睛,让他们拥有一个光明的未来。

作为眼镜行业的一份子,我们在刘总的带领下,全员响应国家号召,为“儿童青少年近视防控”做出自己应有的贡献。

我们在此不断提升行业自律,升级专业,27年来,我们始终坚持检验验光,来观察眼底的屈光状态变化情况,保证清晰、舒适、视物持久的配镜效果。

为给消费者提供更好的产品、带来更多的实惠与便利,我们对每一副配出的眼镜严把质量关,多道质检工序标准高于国标,得到了中国轻工协联合会等行业监管部门的认可。

更要把民营企业的特色发挥好,承担起应有的社会责任!让那些把一份工作当成事业来干的眼镜行业人经过努力后也一定能够



山东姜玉坤视光科技有限公司总经理刘盈女士

获得更多的尊严感!
我们一直秉承着“做生意如同做人,来不得一丝虚伪;配眼镜如同配药,容不得半点粗心”的宗旨诚信经营。在我们眼中,眼镜就是近视防控治疗的一剂良药。曾经刘总告诉我们,“让孩子们用明亮的眼睛读书看世界”成了她现在的希望与梦想。

未来,姜玉坤人将继续秉承传统工匠之精神,前沿科技之先导,凝聚起新的力量,不忘初心,为了人民的眼视力健康持续奋斗着,为了世界光明持续奋斗着。

家长朋友们要重视近视的危害

近视不仅是看不清那么简单,【一旦近视,便不可逆】。

除了影响学习、带来不便、运动受阻、眼部不适、遗传后代等一些列问题,近视会提高我们的眼病发病率,尤其是600度以上的高度近视,容易引发一系列并发症。如青光眼、视网膜脱离、玻璃体混浊、黄斑变性等眼病,都会对视力造成严重伤害,甚至存在致盲的风险!

可很多家长不够重视,有的甚至拖到孩子高度近视了才配眼镜,错过了早期干预的最佳时间。

我们不得不给出以下意见,需要家长、孩子、社会和学校一起努力。

1.家长要以身作则,在家不要老是盯着电脑手机,以免孩子跟着效仿。

2.0-6岁的小孩处于视觉发育期,要从小建立屈光发育档案,监控孩子的眼睛视力变化。

3.太阳光可以刺激大

脑分泌多巴胺,加固巩膜,对近视的防控有很好的作用,建议多做户外活动,最好每天保持1小时以上。

4.家长别把电子产品当作哄孩子的工具。并非完全不能接触电子产品,但要控制好用眼时间,每隔15-20分钟应该休息一会儿。

5.对学校而言,一是要减负,二是要给孩子提供良好的用眼环境,如教室光线要充足,让孩子按时做眼保健操,监督孩子保持良好的读写姿势。

6.饮食不要偏食,注重营养均衡。

7.孩子要保证充足休息和睡眠,像小学生每天要有9-10个小时睡眠时间。

8.家长平时不要让孩子上太多兴趣班,否则可能会加重孩子的视觉疲劳,甚至导致视力下降。

9.控制近视度数最有效的方法是佩戴框架眼镜。



财源视光中心店:财源大街与青年路十字路口泰山剧院西邻 6911888

金山视光中心店:岱宗大街金山路斜对面家园超市西邻 2142800

齐鲁店:岱宗大街齐鲁银座东临 2187076

精品店:火车站银座步行街 8227300

文化路店:文化路山景叠院1213号 6271988

邱家店:邱家店镇政府东行100米十字路口 8863788

旗舰店:迎胜路市社保处北邻 33198867 2105217

万达店:万达金街C123 8587688

凤栖湾店:长城路10609号(海普凤栖湾北门东50米) 8917188

擂鼓石店:擂鼓石路中段泰山中学北门 8288788

宝龙店:宝龙城市广场中心街东头路北 8807988

山口店:山口新合作超市南200米路东 6787988

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统 无需担保 无需抵押 手机自助办贷

什么是“信e贷”:“信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台:“信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

“信e贷”的四大优势:①一次建档;②自助办理;③自动审批;④随用随贷。

贷款流程:

(一)完善客户资料:为方便系统为您准确核定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!

(二)手机自助放款:您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

